

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 07.02.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005399506

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Riverside Geneva Sàrl, Genève, nouveau Riverside Geneva Sàrl, en liquidation

Riverside Geneva Sàrl, en liquidation c/o DEPIGEST SA, Société Fiduciaire Rue du Rhône 114 1204 Genève

Adresse de liquidation: c/o PROPERTY EXPANSION SA Boulevard Helvétique 17 1207 Genève

Jusqu'ici Rue du Rhône 114 1204 Genève

Riverside Geneva Sàrl, à Genève, CHE-358.147.596 (FOSC du 24.02.2021, p. 0/1005109330). La société est dissoute par décision de l'assemblée des associés du 31.01.2022. sa liquidation est opérée sous la raison sociale: Riverside Geneva Sàrl, en liquidation. Liquidateurs: les associés gérants Kotchoubey Alexander et Pappes Benjamin; lesquels continuent à signer individuellement. Autre adresse: adresse de liquidation: Boulevard Helvétique 17, c/o PROPERTY EXPANSION SA, 1207 Genève.

Registre journalier no 2156 du 02.02.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 38, Date: 24.02.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève